## 快速「しれとこ摩周号」に指定席を試験的に導入します

網走と釧路を結ぶ釧網線では、2018 年9月よりWILLER株式会社が「Eastern Hokkaido Nature Pass~北海道縦断絶景レイル&バス~」を設定し、「釧網線」と「摩周レストランバス」「知床探検バス」をセットにした旅行スタイルを提案しています。

このたび、この旅行スタイルの魅力アップを目的に、「摩周レストランバス」 に接続する釧網線快速「しれとこ摩周号」に試験的に指定席を導入しますので、 取り組みの内容をお知らせします。

この機会に、ぜひ釧網線の秋の旅を新しいスタイルでお楽しみください。

### 1. 実施期間

2018年9月1日(土)から10月31日(水)までの毎日(61日間)

#### 2. 実施内容

網走発釧路ゆき快速「しれとこ摩周号」を2両編成で運転し、2号車の一部 を指定席として発売します。指定券をお買い求めいただくことで、どなたでも 指定席をご利用いただけます。

- ○対象列車:快速「しれとこ摩周号」(網走発釧路ゆき下り列車のみ)
- ○発売区間:網走から釧路までの快速「しれとこ摩周号」停車駅相互間
- ○発売価格:520円
- ○発売箇所:全国の駅の「みどりの窓口」、主な旅行会社等
  - ※車内では指定券の発売を行いません。乗車前にあらかじめ「みどりの窓口」等の営業時間中に指定券をお買い求めください。

#### 3. その他

- ○快速「しれとこ摩周号」の指定券は、ご乗車日の1ヶ月前の午前10時から全国の駅の「みどりの窓口」、主な旅行会社等で発売します。ただし、9月1日から20日までのご乗車分は、8月20日午前11:00より発売します。
- ○快速「しれとこ摩周号」の停車駅のうち、「みどりの窓口」の設置駅は網走駅、知床斜里駅、摩周駅、標茶駅、釧路駅のみとなります。川湯温泉駅等、その他の各駅には「みどりの窓口」はありません。無人駅からご乗車の場合は、ご旅行出発前に必要なきっぷを「みどりの窓口」設置駅等であらかじめお買い求めいただきますようお願いします。

# 【参考】「Eastern Hokkaido Nature Pass~北海道縦断絶景レイル&バス~」と 快速「しれとこ摩周号」の組み合わせイメージ

○摩周駅発着のレストランバスと組み合わせる場合

## 9月1日から9月30日まで

快速「しれる		摩周レストランバス
網走発	摩周着	(9月は摩周発着)
10:24	<b>1</b> 2:13	➤ 12:30発に接続
摩周レストランバス	快速「しれとこ摩周号」	
手川レハトノンハハ	大速 「しれし	とし  写问  万
(9月は摩周発着)	摩周発	釧路着

○川湯温泉駅発着のレストランバスと組み合わせる場合

#### 10月1日から10月31日まで

快速「しれとこ摩周号」		摩周レストランバス
網走発	川湯温泉着	(10月は川湯温泉発着)
10:24	<b>1</b> 1:56	▶ 12:05発に接続
摩周レストランバス	快速「しれとこ摩周号」	
(		V14 # # 7 7
(10月は川湯温泉発着)	川湯温泉発	釧路着

- ※上記組み合わせはイメージです。快速「しれとこ摩周号」と各レストランバスの接続を保証するものではありません。
- ○「Eastern Hokkaido Nature Pass~北海道縦断絶景レイル&バス~」の詳細は以下のWILLER株式会社ホームページをご覧ください。JR北海道の駅窓口等では発売は行いません。
- ○「摩周レストランバス」はWILLER株式会社が発売する「Eastern Hokkaido Nature Pass~北海道縦断絶景レイル&バス~」の購入時の事前予約が必要です。「摩周レストランバス」単品の発売は行いません。

予約サイト WILLER TRAVEL(http://travel.willer.co.jp/tour/hokkaido-nature-pass/)